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Teachers are the backbone of any institution and the support system for all students. 
Effective feedback from teacher’s aide to reflect student’s capabilities, learnings,
challenges etc.  NDDP is thankful to all the teachers for taking out time from their
busy schedule and help us to understand the impact of NDDP and further steps to drive 
forward the project.

“I have noticed better performance of children in my class. Now the shy students have 
started responding probably because of NDDP sessions. Also, overall level of the students 
has increased a lot. I would thank NDDP as they are so thoughtful for these children and 
work so hard. In my family I have seen positive effects of the sessions too. My niece Yogita 
attends all NDDP sessions without a miss. She has got a NDDP device which is helping her 
a lot in her studies.” 
– LALITA (Class-7th Sanskrit Teacher, Harkesh Nagar)

“Yes, NDDP has helped me a lot. The way you make students understand chapters 
through AVs is very different. These types of sessions are much needed in government 
schools. I have seen really positive changes in students. I would request, if possible help 
students with map work, it will help us too.”
– POOJA RANI (Class-6th, SST Teacher, Harkesh Nagar)

“Some students told me about NDDP sessions and the techniques used to teach different 
topics. I know students who were not participative in class earlier but now they come forth 
to share their views with confidence. I have a request, one of my students does not partici-
pate in class, I have tried various methods but nothing worked. If NDDP facilitators help 
her there might be some improvement”
– ANUKRITI (Class-7th, Science Teacher, Harkesh Nagar)

“I had to think twice before assigning online homework to students, as some of them did 
not have a smart device at home to work on. NDDP solved the issue by distributing Tablets 
to the students, they really needed. Now they do online research on different study topics 
and complete their homework. Most class 6th students often discuss about NDDP sessions 
and tell me the way all facilitators encourage them in studies and other topics. I feel 
students are very excited to join the NDDP online sessions. ” 
– SEEMA (Class 6th to 8th, Science Teacher, Harkesh Nagar)
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